JIuctok 6

1. Yactuma aBrkeTCs 1O KJIeTKaM OECKOHEYHOM JIOCKH paBHOBEPOSITHO CMEIIasiCh BBEPX WM BIIPABO.
KakoBa BEpOATHOCTb NPOXOKAEHUA YEPE3 KIETKY 1M + 7, M ~+ 7 IPU YCIOBUU NPOXOXKIACHUA KIETKU

n, n (paccMotpute 00a 3Haka m)? Pactér 1u ona ¢ poctom n?

2. Nmeetcst Oupxka, HA KOTOPOM TOPryoT 3epHOM. IIpomaérest 3epHO 1o 1ieHe po(t), mpomaéTcs Mo
1ieHe p1 (1) KOHTPAKT Ha MOKYIKY Yepe3 MecsI| 3epHa 10 Py () 1 mpopaéTest no 1eHe po (1) KOHTPAKT Ha
TMOKYIIKY Yepe3 Mecsll 1o p; (f) Ha MOKYIKY elé yepe3 Mecsiil 3epHa 1o 1ieHe po (¢ + 1). IIpu sTom ma-
TEMAaTHYECKOE OXKUIAHKE J0XO0/Ia OT TOPTOBJIM 3€PHOM HJIM JTIOOBIM M3 KOHTPAaKTOB paBHO (. Beipasute

LICHbI Ha KOHTPAKTBI Y€PE3 Do (t) B TCPMHUHAX YCJIIOBHOI'O MAaTEMATUYCCKOI'O OKNAAHWA.

3. Pacrér nu nnu najaeT MaTeMaTUYECKOE OKUIAHUE KOJIMYECTBA OCAAKOB 3a CJIeIYIOLUIUI NEPUOJ IIPU
YCJIOBMHY KOJIMYECTBA OCAIKOB 32 TEKYILUI IEPUO IPU POCTE YUCIIA OCATKOB B TEKYILLEM NIEPUOJE, ECIIU

nepuoj paBeH Munyte? Ecnu nepuop paBeH TpéM Mecsiam?

4. Ilycts umeetcst 60sibILIOE 1 TOAOPACHIBAHUI CUMMETPUYHON MOHETHl. Kakoe mpuMepHo oxuiaHue

MO/1yJisl OTKJIOHEHUsI YMCJIA BBIIIAJIEHUI OpJia OT 3 ?

S. IlycTh OTIMYHUK NPABUJIBHO PEIIAET 3a/1ady C BepOATHOCTHIO (.9, a ABOEUYHHK - C BEPOSITHOCTBIO
0.3.

CKOJIbKO MUHUMYM TaKUX 3a[a4 HA0 JaTh HA 3a4€Te U CKOJIbKO U3 HUX TpeOoBaTh ISl CIauM 3a-
4€Ta, 4TOOBI OTJIMYHUK HE CcHasl 3a4€T ¢ BeposATHOCTHIO He Oosbiie 0.001, a ABOEYHUK caam 3a4€T C

BEPOSITHOCTHIO He OoJbiie (.17



